お取引先様各位

株式会社レキサス 代表取締役社長 比屋根 隆

インフラサービス事業の事業譲渡に関するお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申 し上げます。

さて、このたび当社は、平成29年8月1日付をもちまして、インフラサービス事業を 株式会社アクセルネットワークス(以下「アクセルネットワークス」といいます。)に譲渡する ことになりましたので、お知らせいたします。

本件事業譲渡に伴い、当社がこれまで提供してきたインフラサービスの運用体制は、従業員及び物理的資産とともにアクセルネットワークスに移管され、新たな体制で引き続き皆様のご要望にお応えしていく所存でございますので、今後ともご指導ご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、書面をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

1. 譲渡先の概要

・商 号:株式会社アクセルネットワークス

・本店所在地 : 沖縄県うるま市字州崎14番17

·代表者:代表取締役大平正人

・当社との関係:当社のパートナーである株式会社アクセルエンターメディアが、

新たに設立する同社100%子会社

2. 譲渡の理由

当社の提供するインフラサービスの運用体制を維持しつつ、株式会社アクセルエンターメディアが有する幅広いネットワークを活用することで、更なる事業の成長を図るため

3. Webサイトの切り替え時期

本件事業譲渡の対象となるインフラサービスに関するWebサイトでの情報提供については、 平成29年10月頃を目処にアクセルネットワークスで新たなWebサイトを開設し、当社Webサイトから移行することを予定しています。準備ができ次第改めてお知らせしますので、それまでの間は従来通り当社のWebサイトをご覧ください。

ご迷惑をお掛けして大変恐縮ですが、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

4. 本件に関するお問い合わせ先

株式会社レキサス 経営戦略推進室

•担 当:山城、山川

• E-mail: msop@lexues.co.jp

・電 話:098-921-3800